

NA FED CUP S RUSKEM V HVĚZDNÉ SESTAVĚ

TENISTKA ŠAFÁŘOVÁ JE V NOMINACI PRO FINÁLE SOUTĚŽE STRANA 15



metro



Pátek, 23. října 2015

Č. 200, www.metro.cz
Svátek slavi: Teodor

Min. 10°
Max. 14°

Největší deník v ČR

Daňové ráje už využívá 13 tisíc českých firem

Nízké daně a rychlé soudy. Firmy z Česka lákají výhodné daňové podmínky. **Oblíbené země.** V kurzu jsou Kypr, Seychely, USA nebo Lucembursko. **Výhody.** Co tuzemští podnikatelé odchodem od nás získají? STRANA 2



Kola bondmánie se pomalu roztáčí. Spectre zamíří do kin

Včera v Londýně proběhlo slavnostní focení herců z nové bondovky Spectre, na snímku jsou (zleva) Monica Bellucciová, představitel agenta 007 Daniel Craig a Léa Seydouxová. Francouzská skupina France Télévision připravila při této příležitosti speciální kanál 100% Bond, který bude od 6. listopadu deset dnů vysílat jen filmy s agentem 007. Nová bondovka bude mít světovou premiéru 6. listopadu, v Česku se jí fanoušci dočkají 5. listopadu. Více na straně 6

AP - JOEL RYAN

Rittig chce po ČT omluvu

Česká televize má další problém s lobbistou Ivo Rittigem. Ten už jeden soud vyhrál, televize se mu měla omluvit za tvrzení, že se u něj při prohlídce našlo zlato a miliony. Ale nestalo se. Teď si vzal na pomoc exekutora. STRANA 5

Vraždil. Měl meč a masku

Jeden učitel zemřel, dva žáci a jeden dospělý utrpěli zranění. To je bilance útoku ve švédské škole. Mladý muž v masce Star Wars tam útočil mečem. STRANA 7

INZERCE

Okna a dveře
v podzimních slevách
u více než 50 smluvních prodejců v ČR

okna a dveře

Slovaktual

A leading brand of AFG

25
ROKOV
1990-2015

na trhu díky inovacím

www.slovaktual.cz



Zákrok

Alice Bendová, která teď hraje v seriálu *Bezdržice*, se udržuje fit. Štíhlou postavu a sexy tvary ale nemá zadarmo. Občas si zajde na neinvazivní estetický zákrok. „Po porodu Aličky jsem vyzkoušela kryolipólýzu. Pomohlo mi to rychleji shodit poporodní kila,“ řekla pro iDNES.cz herečka. MAFRA

Firmy dál prchají do daňových rájů

V kurzu jsou Seychely, Kypr a také Nizozemsko.

Kvůli výhodnějším daňovým podmínkám i anonymitě se za letošní rok do takzvaných daňových rájů přestěhovalo 174 českých firem. „Od letošního roku mají v zahraničí sídlo například firmy *Levné knihy* či *Park Hotel Praha*,“ zmínila některé společnosti analytička Petra Štěpánová z poradenské společnosti *Bisnode*.

Počet českých společností, které mají vlastníka se sídlem v zemi, kde mimořádně zvýhodňují zahraniční firmy, stoupl od minulého roku na číslo 13 421. Nejčastěji letos naše firmy prchaly do USA a na Kypr.

Obě destinace podnikatelé zvolili zejména kvůli nízkému daňovému zatížení. Naopak

Češi rádi tulipány

4212

Přesně tolik českých firem má vlastníka, který sídlí v Nizozemsku. Před pěti lety zde sídlilo dokonce více než 4500 tuzemských firem. Má tam sídlo například nábytkářská firma *Jitona*, Česká pojišťovna nebo *Pivovary Staropramen*.

klesá zájem o Nizozemsko. Je to pro to, že tato země není typickým daňovým rájem. Firmní daně tu jsou podobné těm českým. Přesto si tam české firmy rády umísťovaly adresu svého podnikání.

„Nizozemsko je oblíbené především díky tradičnímu a vyspělému podnikatelskému prostředí i dobré vymahatelnosti práva. Zjednodušeně řečeno, mají zde rychlejší soudy,“ uvedl Jan Bureš, analytik ČSOB.

Nejčastějším důvodem, proč se firmy stěhují do daňových rájů, je možnost využít výhod mezinárodního daňového plánování, které nabízí snížení celkové daňové povinnosti. „Efektivita, a to i daňová, je nutnou podmínkou k přežití podniku v tvrdém konkurenčním prostředí,“ uvedl pro deník *Metro* Michael Dobrovolný ze společnosti *Smart Office & Companies*.

Velmi častým důvodem je také stabilita právního prostředí a vyšší ochota a vstřícnost tamních úřadů a v neposlední řadě také možnost anonymního vlastnictví. „Čeští podnikatelé také potřebují získat důvěru obchodního zahraničního partnera. A to s českým označením s.r.o. nejde, protože je v daných zemích jednoduše neznámé,“ dodal Dobrovolný.



MAREK HYR
marek.hyr@metro.cz

Prestiž a nízké daně

Nejoblíbenější daňové ráje:

- Velmi oblíbeným daňovým rájem jsou pro české firmy **Spojené státy**. Mají také lepší přístup na tamní trh. V USA mají sídla vlastníci 3015 českých firem.
- Tuzemské firmy také láká **Kypr**. Země má nejnižší firemní daň (jen deset procent) ze zemí EU. Sídlí zde například firma, přes které podnikatel Ivo Valenta ovládá hazardní koncern *Synot*. Ty v současnosti žalují stát. Důvodem je, že ministerstvo financí ruší povolení pro videoterminály.
- Mezi oblíbené evropské státy pro české firmy se řadí i **Lucembursko**. Vzhledem k vyšší dani (20–21 procent), veřejně přístupnému registru firem či povinnému auditu slouží spíše jako „prestižní adresa“ než k daňové optimalizaci.
- Destinace oblíbená především díky vysoké ochraně soukromí a anonymitě je **Seychelská republika**. Zde sídlí 864 vlastníků českých firem.



Američané nabídnou vizuální taneční dílo s prvky černého divadla

Taneční večer plný kontrastů připravuje pod názvem *Made in USA* baletní soubor Národního divadla Brno. Program tvoří tři choreografie amerických umělců. Stylové rozpětí sahá od baletní neoklasiky k současnému pohybově vizuálnímu divadlu. Večer zahájí slavné dílo *Serenade* od George Balanchina (1904 až 1983), otce baletní neoklasiky. Národní divadlo Brno bude mít některou z jeho choreografií na repertoáru vůbec poprvé. Podařilo se získat jednak licenci, jednak peníze, které jsou pro uvedení jeho prací nezbytné. Večer uzavře vizuálně taneční dílo *Lunar Sea – Noir Blanc* choreografa *Mosese Pendletona* s prvky černého divadla (na snímku). Tanečníci se na zcela ztemnělém jevišti pohybují v černobílých kontrastních trikotech pokrývajících celé tělo. Program *Made in USA* má premiéru 29. října v Janáčkově divadle. Baletní soubor v letošní sezoně připravuje ještě jeden nový program, ve kterém se objeví choreografie světového autora českého původu Jiřího Kyliána.

Motor 1.0 EcoBoost je čtyřnásobným vítězem kategorie „nejlepší motor do 1,0 l“ ankety Mezinárodní motor roku (2012, 2013, 2014 a 2015) a navíc se již třikrát stal absolutním vítězem této ankety (2012, 2013, 2014). Zobrazený vůz obsahuje prvky příplatkové výbavy. Akce je platná do 31. 12. 2015. Kombinovaná spotřeba pro model Focus kombi 1.0 EcoBoost (125 k): 4,8 l/100 km, emise CO₂: 110 g/km. Příklad financování pro spotřebitele: Nový Ford Focus s bonusem za 366 990 Kč na úvěr s měsíční splátkou 4 903 Kč, dobou 60 měsíců, zálohou 146 796 Kč a poplatkem 3 303 Kč. Výše úvěru je 220 194 Kč, úroková sazba 2,99 %, RPSN 10,36 % a celková splatná částka 297 483 Kč. Nabídka není závaznou nabídkou na uzavření smlouvy.



Vysoký výkon nebo nízká spotřeba? Ford Focus vám nabízí obojí.



NOVÝ FORD **FOCUS**

- Již čtvrtým rokem nejlepší benzinový motor na světě EcoBoost nyní s bonusem 10 000 Kč
- Nový osobitý design a prostornější interiér
- Zvýhodněná nabídka příslušenství Ford

Přijďte se k nám přesvědčit na nezávaznou testovací jízdu.

Výhodný akční úvěr

2,99 % od FORD CREDIT

AUTO IN s.r.o.
Poděbradská 292
Pardubice
Tel.: 469 775 075
www.ford-autoin.cz

AUTO IN s.r.o.
Kutnohorská 217/3
Hradec Králové
Tel.: 495 511 590
www.ford-autoin.cz

Auto Trutnov s.r.o.
Krkonošská 566
Trutnov
Tel.: 499 816 542
www.autotrutnov.cz



Opilí a bez občanky

Bary selhaly také v poctivosti. Podmírky nejsou žádnou výjimkou.

České hospody byly varovány, že k nim v těchto dnech může zavítat kontrola, z možné pokuty si ale nedělaly hlavu. Policie během říjnových zátahů nachtala přes dvě stě nezletilých pod vlivem.

„V první fázi kontrol jsme zkontrolovali sedm tisíc osob, z toho jsme řešili dvě stě třicet sedm dětí, které požíly alkohol. Devíti z nich dokonce nebylo ani patnáct let,“ uvedl velitel bezpečnostního opatření Martin Hrinko.

Kromě policie se kontrol zúčastnila i Česká obchodní inspekce. Ta odhalila porušení předpisů ve více než polovině případů. „Zjistili jsme, že někteří prodejci nedodržují pře-

Mladí a pod obraz

Policisty nejvíce znepokojily tyto dva případy:

- Mladistvému chlapci ze Středočeského kraje policisté naměřili hodnotu 3,25 promile alkoholu.
- Dívka z Prahy zase policistům během kontrol nadýchala 2,16 promile.

devším zásady poctivosti prodeje. Prodávají výrobky v jiném množství, než je uvedeno, a také nesprávně účtují,“ popsaly výsledky Jiří Fröhlich, tiskový mluvčí COI.

Kontrol se účastnili také hasiči. Ti objevili závadu v 83 procentech případů. „Většinou se jednalo o závady, které brání rychlému ohlášení požáru a úniku osob,“ upřesnila za hasiče Květoslava Skalská. **MAREK HÝŘ**



Na Hluboké začnou zimní prohlídky

Pohoda na zámku. To můžete zažít na Hluboké. Od 1. listopadu se tam chystají speciální zimní prohlídky. Můžete třeba nahlédnout do soukromých apartmá posledních čtyř generací majitelů hlubockého panství. Jen pozor: zámek bude od 12. do 15. listopadu uzavřen, obsadí ho totiž filmaři.

MAFRA

Korupce. Vazba pro policistu

Kvůli korupci a úniku informací ze živých kauz je policista ve vazbě. Včera ho tam poslal soud. Hrozí mu až 12 let. Týká se to aktuálního případu, kdy Generální inspekce bezpečnostních sborů zasahovala na Útvaru pro odhalování organizovaného zločinu. **ČTK**

Zprávy krátce

Krajaní do Česka

Až 250 krajanů z Ukrajiny by mohlo Česko přijmout příští rok. Tedy stejný počet jako letos. Žádostí je mnohem více. V srpnu registroval stát zájem 1119 krajanů z Ukrajiny o přesídlení.

Bez tendru

Vláda v pondělí projedná přípravu miliardového tendru na provoz mýtného systému. Řešit se bude i to, proč ministr dopravy Dan Tok zadal zakázku na poradenství v tendru bez výběrového řízení společnosti Deloitte. **ČTK**

INZERCE

Jak jsou na tom české děti s počítačovými dovednostmi?

Dům zahraniční spolupráce v rámci kampaně **eSkills for Jobs 2015-2016** již počtvrté nabízí školám i široké veřejnosti test počítačových dovedností IT Fitness www.itfitness.cz, do kterého se v průběhu září zapojilo již přes 10 000 osob!

Celoevropská kampaň eSkills for Jobs 2015-2016 (<http://eskills-week.ec.europa.eu/>) je iniciovaná Evropskou komisí, Generálním ředitelstvím pro podniky a průmysl. V České republice je kampaň koordinována Domem zahraniční spolupráce a informace o ní jsou k dispozici na webové stránce www.itfitness.cz. Cílem této iniciativy je motivovat mladé lidi, především žáky a studenty základních a středních škol, ke studiu a profesnímu uplatnění v oblasti informačních a komunikačních technologií. Kampaň se také snaží vzbudit zájem veřejnosti o zvyšování úrovně IT dovedností v každodenním i profesním životě.

Test byl vytvořen ve dvou úrovních. První úroveň je určena žákům základních škol, druhá pro žáky středních, vyšších odborných a vysokých škol

a širokou veřejnost. Test se zaměřuje na zvládnutí teoretických i praktických otázek a úkolů z oblasti informačních technologií.

Jedná se o otázky a úkoly, jež většina z nás řeší v běžné práci s počítačem, jeho softwarem, textovými, tabulkovými, grafickými editory, hardwarem a samozřejmě internetem. Po absolvování testu každý účastník obdrží certifikát s procentuální úspěšností. Cílem testu je každému testovanému ukázat, v kterých oblastech jsou jeho ICT dostatečné, kde má naopak mezeř a mohl by se více vzdělávat, aby byl v budoucnosti konkurenceschopný na trhu práce.

Co přinese test školám v ČR

- testování ICT dovedností zdarma;
- testování širokého spektra znalostí a praktických dovedností týkající se práce s počítačem, ovládnání e-mailové komunikace nebo pravidel bezpečnosti na internetu apod.

IT FITNESS TEST 2015

bude probíhat pod záštitou MŠMT online na stránkách www.itfitness.cz od 15. 9. 2015 do 31. 12. 2015

České webové stránky kampaně:

www.itfitness.cz

Evropské stránky kampaně:

<http://eskills4jobs.ec.europa.eu/>

Facebook:

<https://www.facebook.com/eskills4jobsCZ>

Twitter:

<https://twitter.com/eSkills4JobsCZ>



Statutární město Brno

B R N O

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO - MAGISTRÁT MĚSTA BRNA

příjme

do pracovního poměru na dobu neurčitou zaměstnance/zaměstnankyni:

KUCHAŘ/KUCHAŘKA

s místem výkonu práce: Odbor vnitřních věcí, Oddělení - Jídelna MMB (inzerát č. 070/2015)

Charakteristika pozice:

Provádí výrobu technologicky náročných teplých jídel, specialit studené kuchyně a běžných druhů moučnicků. Obsluhuje velkokapacitní, případně programované kuchyňské stroje a zařízení sloužící k výrobě jídel. Provádí výdej jídel strávníkům. Podílí se na hrubé a čisté přípravě surovin pro výrobu jídel a na úklidu pracoviště včetně mytí nádobí a kuchyňského inventáře. Dodržuje sanitární řád a hygienické předpisy.

Bližší informace o druhu práce podá:

Mgr. Lenka Brymová, vedoucí Oddělení - Jídelna, tel.: 542 173 076, e-mail: brymova.lenka@brno.cz, p. Jan Hrbáček, kuchař, tel.: 542 173 400, e-mail: hrbacek.jan@brno.cz

Platové podmínky se řídí zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů a nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě (platová třída 5 - platový tarif 10.630 Kč + příplatky dle nařízení vlády).

Požadavky:

střední vzdělání s výučním listem, obor kuchař/kuchařka, obecná znalost zásad HACCP, zdravotní průkaz pracovníka v potravinářství.

Dále výhodou: praxe ve stravovacím provozu, pracovitost, spolehlivost, samostatnost, ochota dále se vzdělávat, aktivní přístup.

Termín nástupu: 1. ledna 2016 nebo dle dohody.

Písemné přihlášky se strukturovaným životopisem vždy předejte či zašlete v uzavřené obálce označené číslem a názvem inzerátu do 6. 11. 2015 (včetně) na adresu: Magistrát města Brna, Personální oddělení, Dominikánské nám. 1, 601 67 Brno

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběr kdykoliv v jeho průběhu.





Jablečný ráj v kroměřížské zahradě

V kroměřížské Květné zahradě dnes začíná výstava ovoce, na které jsou k vidění staré krajové odrůdy. Na snímku nahoře je jablečná bábovka. Výstava trvá do 1. listopadu. Ochutnat tu můžete mošty, ovocné pálenky a další dobrotky.

ČTK

Rittig chce omluvu

Lobbista vymáhá po České televizi omluvu s pomocí exekutora.

Česká televize má další problém s Ivo Rittigem. Lobbista v únoru vyhrál už jeden soud. Televize odvolala reportáž, kde padla zmínka o zabavení sto padesáti milionů a desítek kilogramů zlata. Soud rozhodl, že se má televize omluvit. Jenže nic se nestalo, a Rittig tedy přišel. Vzal si do nového sporu na pomoc exekutora.

„Exekuční řízení bylo zahájeno 20. července,“ řekl místopředseda Obvodního soudu pro Prahu 4 Michal Květ. Rittigův právní zástupce Vladislav Jírka nechtěl záležitost komentovat. Není tak jasné, v jaké fázi se nyní řízení nachází. Podle Exekutorské komory není podobný typ exekuce výji-

mečný, označuje se jako vymožení jiné povinnosti. „Pokud bude mít pan Rittig exekuční titul, tedy pravomocné rozhodnutí soudu, a bude to chtít vymoci, předá to exekutorovi. Exekutor na základě toho vyveze Českou televizi, aby se omluvila. V případě, že to neudělá do nějakého termínu, tak jí uloží pokutu,“ řekl mluvčí komory David Sahula. **DNES.cz**

Případ Nagyová

Rittig se u soudu domáhal omluvy za loňskou reportáž. V ní se uvádělo, že u něj policie při razii v kauze Nagyová zabavila miliony a zlato.

- Soud pravomocně rozhodl, že televize musí omluvu zveřejnit v pořadu Události.

- ČT hrozí, že pokud se neomluví, může jí být udělena pokuta až do sta tisíc korun a to opakovaně.

Zprávy krátce

První hříbě divokých koní v Milovicích



V Milovicích se včera ráno narodilo hříbě divokých koní. V české přírodě se tak stalo po několika staletích. Stádo bylo v lednu přivezeno z anglického Exmooru. První hříbata se měla narodit až na jaře, klisna tedy přijela březí už z Anglie.

Dotace na zateplení domu

O peníze na zlepšení bydlení je zájem. Včera byl spuštěn dotační program Nová zelená úsporám a během tří hodin podalo žádost 400 lidí. Podle Státního fondu životního prostředí je zájem překvapivý. Program totiž poběží až do roku 2021 a nabídne 27 miliard. **ČTK**



Kupuje faraony v bazarech

V Oblastním muzeu v Děčíně můžete navštívit výstavu artefaktů a replik ze starověkého Egypta. Připravil ji amatérský egyptolog a sběratel Ján Hertlík (na snímku nahoře s královnou Nefertiti a dole s faraonem Achnatonem). Předměty do své sbírky nakupuje na tržištích či po bazarech. „Z cest si vozím kromě vzpomínek také suvenýry v podobě starověkých replik, které upravuji různými maľířskými technikami do věrné podoby originálů vystavených po celém světě,“ vysvětluje Hertlík.

MAFRA

Stoprocentní Bond bude zadarmo

U příležitosti listopadové premiéry nové bondovky vznikne kanál, který bude vysílat jen bondovky.

Deset dnů bude vysílat francouzská skupina France Télévision jenom filmy s agentem 007. Vysílání nazvané 100% Bond bude zdarma pro všechny majitele počítačů, tabletů, chytrých telefonů nebo televizí připojených k internetu.

Mezi šestým a patnáctým listopadem tak bude zájemcům k dispozici sedmáct filmů s nejslavnějším britským špiónem.



Nová bondovka Spectre s Danielem Craigem

FORUM FILM

Jednotlivé snímky ve francouzském znění nebo v originále s titulky televizní stanice odvysílá čtyřikrát v různé

době. Jako vrchol celé akce pak zařadí předposlední bondovku Skyfall z roku 2012. **ČTK**



Kuba bude chránit žraloky

Dlouhodobý program na ochranu žraloků u svého pobřeží ve středu odstartovala Kuba. Akční plán, který vznikl ve spolupráci s organizací na ochranu životního prostředí Environmental Defense Fund sídlící v USA, mimo jiné vytvoří chráněné rybí oblasti a stanoví parametry pro velikost úlovku.

PROFIMEDIA.CZ

OSN. Zeman je xenofob

Vysoký komisař OSN pro lidská práva obvinil Česko ze systematického porušování práv uprchlíků, kteří do země dorazili od letošního srpna. Zajd Raad Husajn dal zároveň naje-

vo znepokojení nad xenofobními veřejnými projevy včetně islamofobních výroků prezidenta Miloše Zemana. Činitel OSN svůj názor zdůvodnil tvrzením, že je běžné, že čes-

ké úřady zadržují přistěhovalce po dobu 40 až 90 dnů a podrobují je osobním prohlídkám, aby jim vzaly peníze na zaplacení nákladů na pobyt v zařízeních pro cizince. **ČTK**

Zprávy krátce

Rekordní davy ve Slovinsku

Do Slovinska jen za předminulou noc vstoupilo 6500 běženců, za celou středu jich pak z Chorvatska do této malé dvoumilionové země přišlo přes 12 600. To je dosavadní rekord. Středěcí číslo běženců, kteří vstoupili do Slovinska, překonává i počty migrantů přicházejících do Maďarska v září, kdy tamní uprchlická krize vrcholila.

Rusové zadržovali Gazdika a spol.

Pracovníci moskevského letiště Šeremetjevo včera několik hodin bránili české delegaci v čele s místopředsedou Poslanecké sněmovny Petrem Gazdíkem v odletu českým armádním speciálem do Uljanovska, kde měli odhalit památník padlým československým legionářům. Ruská strana považuje incident na letišti za nešťastné nedorozumění. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, Tech, zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

• **Tvrdé milování! SE STARŠÍ!** Zavolej na tel.: 774 700 564!

• **TRADIČNÍ ČESKÁ SEXNAMKA!** Ženy 18-80 let! Výměna tel. dovolena! Napiš SMS ve tvaru 80LGP a text na 909 15 40

• Všichni ví, že se to nedělá, ale... když si mě manžel neví, má a já tolik toužím po milování! Co jiného mám dělat, než si najít milence? Lída 48. Zavolej mi na 909 90 99 25 nebo napiš SMS na 909 15 45 s kódem 35UBX a tvůj text!

• Stále šik Helena 58. Pokukovat po mladších mě unavuje, chci starého kmeta pro příjemné a smysluplné chvíle. Brnkni mi 909 801 801 kód BBP38



• Roztomilá Karolína 28. Chlapi vidí mladou štíhlou blondýnu a myslí jenom na jedno... já na to myslím taky, ale nepůjdu s každým, kdo křikne! Přesvědč mě, že můžeš nabídnout víc! Volej 909 80 50 40 nebo mi pošli SMS na číslo 909 15 50 s kódem 31TKV a tvůj text!

Pozemky - poptávka

• Prímý zájemce koupí pozemky - ornou půdu, pole, louky, lesy a ostatní plochy. Platba hotově, ihned. Tel.: 608048941

Práce - nabídka

• Vydavatelství Kompakt nabízí místo obchodního zástupce. Požadujeme: pracovní nasazení, organizační schopnosti, psychickou odolnost, komunikativnost a flexibilitu. Zkušenosti v obchodní činnosti výhodou. Nabízíme: zázemí stabilní firmy s 20-ti letou tradicí, zajímavou a samostatnou práci - prodej inzertních ploch na vlastních produktech, roční příjem 400-700 tisíc Kč, po zapracování služební auto a další benefity. Informace a domluvení pohovoru na telefonou 608 813 237.

Finance - nabídka

• Nabízíme úvěry zajištěné nemovitostí s odkladem splátek. Individuální přístup ke každé žádosti, vysoké % schválení. METROPOL FINANCE Tel. 602490758

• Půjčit si u nás je hračka! Půjčíte vám na cokoli až 80 000 Kč. Peníze až domů i o víkend. Volejte zdarma 800335533. Více na www.provident.cz

• Nebankovní půjčky od 30000 do 500000 Kč, hypotéky do 5000000 Kč. Registry a exekuce neřešíme. Rychlé vyřízení. Volejte tel. 773099584.

Služby - nabídka

VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.

731 927 627

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1

737 858 585



PRAKAB
PRAKAB PRAŽSKÁ KABELOVNA, s.r.o.
hledá kandidáty na pozici
STROJNÍ MECHANIK
svářeči prakáz výhodou
ELEKTROÚDRŽBÁŘ
výrobní technologie
(vyhláška č. 50/1978 Sb.)
KABELÁŘ
obsluha výrobního stroje
PRÁCE V NEPŘETŘÍZĚM PRAHA - HOSTIVAR
Nabízíme: • zázemí stabilní společnosti
• práci s moderními technologiemi
• dobré finanční ohodnocení • 5 týdnů dovolené • příspěvek na stravování
E-mail: personal@prakab.cz, tel.: +420 272 070 115, www.prakab.cz

Erdogan. Kvůli ruským náletům v Sýrii začíná nová uprchlická vlna

Podle tureckého prezidenta Recepta Tayyipa Erdogana existují silné náznaky, že kvůli nárůstu útoků na syrské město Aleppo začala nová vlna přílivu migrantů. V Turecku jsou už teď asi dva miliony syrských uprchlíků, což je nejvíce ze všech sousedních zemí. Na město Aleppo útočí syrská armáda podporovaná ze vzduchu ruskými bombardéry.

Ankara již dříve varovala, že by z Aleppo a jeho okolí mohly dorazit další tři miliony běženců.



Prezident Erdogan AP

Turecký prezident opět vyzval, aby bylo vycvičeno více syrských rebelů. Ti v Sýrii bojují jak proti režimu prezidenta Bašara Asada, tak proti hnutí Islámský stát. **ČTK**

Zprávy krátce

Až stoupaní do kopce pomohlo v severní Francii zastavit rychlík, kterému po srážce se dvěma kravami selhaly brzdy a který se rychlostí 140 kilometrů v hodině řítí k městu Rouen. Souprava přišla o veškerou elektřinu. Proto strojevedoucí již nemohl brzdit ani se spojit s operačním střediskem. Strojevedoucí proto nařídil cestujícím, aby se shromáždili na konci soupravy.

Vládoucí čínská komunistická strana zakázala všem 88 milionům straníků členství v golfových klubech. Jak píše server BBC News, golfové kluby jsou čínskou veřejností vnímány jako místa, kde činitelé často uzavírají pochybné obchody. **čtk**

S mečem vlétl do školy. Jeden mrtvý

Mladík v masce Star Wars zaútočil mečem na základní škole ve Švédsku. Jednoho učitele zabil, dvě děti zranil.

a podstoupili operaci. „Pohybují se na hranici mezi životem a smrtí,“ prohlásil včera lékař Lars Spetz.

„Do školy vnikla maskovaná osoba. Měla u sebe velký nůž nebo meč. Útočník zranil několik osob, nevím však ještě, jaká zranění utrpěli,“ prohlásil bezprostředně po útoku policejní mluvčí Stefan Gustafsson.

Jeden učitel přišel o život a dva žáci a jeden dospělý utrpěli vážná zranění při útoku maskovaného muže ozbrojeného mečem ve škole na jihozápadě Švédska. Pachatel podlehl střelným zraněním, která mu způsobila policie.

Motiv činu není znám. Podle policie na školu zaútočil včera kolem desáté hodiny dopolední muž ve věku 20 až 30 let. Zranění studenti ve věku 11 a 15 let utrpěli bodné rány do břicha a hrudi

Policisté pachatele postřelili v jídelně školy do hrudi. Později policie oznámila, že svým zraněním 21letý útočník podlehl.

Kolem školy se brzy shromáždily policejní vozy a sanitky. Bylo vidět šokované plačící rodiče i děti a zástupy žáků, kteří místo urychleně opouštěli. Na místo neštěstí přijel i švédský premiér. „Je to černý den pro Švédsko. Myslím na oběti a jejich rodiny,“ řekl premiér. **čtk**



Učitel zabarikádoval dveře

meč. Někteří žáci se s ním chtěli vyfotit a na meč si sáhnout, řekl jeden z žáků, který sám při pohledu na zbraň utekl. Další svědek přímo ze školy uvedl, že jeden z učitelů, aby ochránil své žáky a zabránil útočníkovi proniknout do třídy, udělal u dveří učebny barikádu.

- Trollhättan leží asi 75 kilometrů severně od druhého největšího švédského města Göteborgu.

- Útočník měl masku Darth Vadera, černé oblečení a dlouhý

- Přístup do bufetu školy je pro veřejnost neomezený.

INZERCE



EXOTIKA

**CELOSTÁTNÍ VÝSTAVA
EXOTICKÉ FAUNY A FLÓRY**

28. 10. - 1. 11.

2015 otevřeno:
9 - 17 hod.

VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM
Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem
tel.: 325 553 203, e-mail: vll@vll.cz

STOKRÁT 2 MILIONY

Padne obří Superjackpot, nebo se 200 milionů rozdělí mezi 100 šťastlivců?

Protože Superjackpot Sportky stále odolává, může dojít k historickému okamžiku – část obřího Superjackpotu se rozdělí mezi 100 sázejících. Pokud totiž Bonus – základní složka Superjackpotu Sportky – přesáhne hodnotu 250 milionů Kč (k 22. 10. 2015 je v něm 244 254 991 Kč), převede se 200 milionů do Bonusového fondu. Z toho Sportka po dobu následujících 20 slosování odmění 100 šťastlivců výhrou ve výši 2 miliony Kč.

Může se tedy stát, že od začátku listopadu se kromě klasického Superjackpotu budete moci těšit navíc i na losování 5 dvoumilionových výher v každém slosování. Podmínkou bude plný tiket Sportky se Šancí, losovat budeme 18-místné kódy z potvrzení o sázce.

Příbude u nás do konce roku 100 výherců 2 milionů, nebo si už tuto nedělí někdo z Vás odnese Superjackpot v úžasně vyšší 282 500 000 Kč? Na to si vsaďte.

Detaily najdete v herním plánu Sportky na www.sazka.cz.

Ve světě se tleská českým tvůrcům

Studenti módy pod vedením Liběny Rochové vytvořili nevšední kolekci.

Studenti z Ateliéru designu oděvu a obuvi Uměleckopřemyslové školy v Praze zaujali v Tokiu i v New Yorku se svou kolekcí Ikonická recyklace.

O co šlo? Pod vedením návrhářky Liběny Rochové si měli vybrat jednoho návrháře a v jeho duchu navrhnout kolekci oblečení. Mohli k tomu použít i starší originální modely světových značek věnované mecenáškou. Úkolem studentů bylo ale vtisknout jim vždy i kus sebe.

Nyní míří na další výstavu, tentokrát do Vídně. A co bude s kolekcí potom? „Výstava ve Vídni je prodejní, tak doufám, že se tam některá díla odkoupí. My už v ateliéru pracujeme na dalších zajímavých projektech,“ řekla Rochová. **IVETA BENÁKOVÁ**



Lenka Vacková se inspirovala Gaultierem.

UMPRUM



Hruza šel do trenýrek

Zpěvák a skladatel Michal Hruza natočil klip k písni Padesátka, kterou složil pro stejnojmennou komedii z prostředí závodu Jizerská padesátka režiséra Vojty Kotka. V klipu, který se natáčel v tělocvičně, se hudebník i celá jeho kapela oblékli do dobového oblečení pro hodiny tělocviku. Film bude mít premiéru 24. prosince. **BONTONFILM**

INZERCE

PROBLÉMY S VLASY

Na četné dotazy čtenářů znovu zveřejňujeme adresu firmy SENS, která se úspěšně zabývá prodejem vlasových preparátů TH. Je to SENS - 697 01 Kyjov, Komenského 606, tel.: 518 615 091. Před nedávnem jsme s vedením této firmy přinesli rozhovor o problematice vypadávání vlasů a o přípravcích TH, které tato firma velmi zdařile uvedla na tuzemský trh. Dozvěděli jsme se o výrobcích TH, které vyvinuli podle nejnovější technologie špičkoví odborníci ze tří států. Jedna vlasová kúra i s přesným

návodem použití, se skládá ze dvou kusů krému TH (1ks 330 Kč) a šampónu TH (330 Kč). Celou kúru tedy pořídíte za 990 Kč. Dle obrovského ohlasu spokojených zákazníků se konečně osvědčil preparát, který skutečně zastaví padání vlasů a obnoví jejich nový růst. Zároveň nás zástupci firmy ujistili, že tyto přípravky jsou k dostání nejen v místě firmy, ale velmi rychle vyřizují písemně i telefonické objednávky a to zasláním zboží na dobíru.

připravil M.K.
www.thermal-sens.cz

!!! Výkup všech pohledávek !!!

VY MÁ H Á M E

**Bez záloh,
rychle a důrazně!**

DLUH Y

mobil:

774 910 910

www.VymahameDluhy.cz

Acoustic. Nevšední koncerty už brzy

Hudební televize Óčko připravila další koncerty ze své série Acoustic Stage.

V neděli v pražském Retro Music Hall zahraje speciálně akusticky upravené písničky zpěvák Kamil Střihavka. Jako hudebního hosta si pozval svého dlouholetého spolupracovníka, kytaristu Michala Pavlíčka. Záznam vystoupení

se bude na Óčku vysílat 29. listopadu.

V úterý na stejném místě zahraje i kapela O5&Radeček. Na koncertě s nimi zazpívají mimo jiné i písničkář Voxel či Ondřej Hejma. Sestřih z jejich vystoupení bude k vidění 13. prosince. Jak už je zvykem, oba koncerty vyjdou na CD a DVD. **IBE**

Smlouvu o půjčce vám pošleme domů

Můžete si ji tak **v klidu pročit** a vše **důkladně promyslet**.

Půjčíte vám **od 10 000 Kč do 180 000 Kč**.

Zavolejte si zdarma o telefonní půjčku na nonstop linku **800 261 111**



Nejste na to sami



Reprezentanti jsou hlavně z měst. Nejvíce bylo Tomášů

Líhně reprezentantů jsou Praha, Brno i Valaško.

Od vzniku samostatné České republiky odehrál český národní fotbalový tým přesně dvě stě padesát utkání. Do nich za čtvrt století zasáhlo celkem dvě stě devět hráčů. Kde se nejčastěji rodí čeští reprezentanti, se rozhodl prozkoumat projekt Česko v datech.

„Asi nikoho nepřekvapí, že se většina reprezentantů narodila ve velkých městech, jako jsou Praha, Brno, Ostrava, Olomouc nebo Plzeň,“ říká Petr Hurych ze společnosti Sport Invest International. „Zajímavé ale je, že většina z nich nezačala svou kariéru v ligových klubech, ale v těch menších, odkud si je větší kluby přirozeně stáhly



Líhní reprezentantů jsou menší kluby.

PROFIMEDIA.CZ

k sobě,“ popisuje výsledky průzkumu Hurych.

Nejvíce reprezentantů, třicet osm, se narodilo na území hlavního města. Celkem jedenáct z nich pak dodalo do národního mužstva Brno,

o jednoho méně Ostrava. Šest hráčů se do reprezentace dostalo s místem narození v okolí Plzně, Českých Budějovic a Nymburka, pět z Olomoucka, Královéhradecka a Karvinska. Za plodný regi-

on bychom mohli označit i Valaško, v okresech Zlín a Vsetín se totiž dohromady narodilo hned devět našich reprezentantů.

Pokud plánujete vychovat ze svého potomka hráče „národáku“, největší šanci by měl mít se jménem Tomáš. „Tomášů za samostatnou českou reprezentaci nastoupilo nejvíce ze všech – rovných devatenáct,“ řekla deníku Metro Zuzana Pirochová z agentury Dark Side, která se na projektu podílí. „Na druhém místě jsou Janové, kterých v národním týmu kopal třináct, Petrové, Martinové a Markové berou bronz s dvanácti kousky. Za český tým nastoupili už i reprezentanti s cizími jmény jako například Erich, Horst, Theodor nebo Günter,“ dodává Pirochová.



FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

Reprezentanti

Tolik mají jednotlivé okresy reprezentantů na sto tisíc obyvatel.

- Nymburk – 6
- Pelhřimov – 4
- Kroměříž – 5
- Bruntál – 4
- Vsetín – 5
- Karlovy Vary – 4
- Cheb – 3
- Plzeň-město – 6
- České Budějovice – 6
- Benešov – 3
- Hradec Králové – 5
- Více najdete na našem webu Metro.cz

INZERCE

**Cena již od
369 000,-**

**MITSUBISHI ASX
BODYGUARD**
Made in Japan

- SPOTŘEBA OD 5 L/100 KM
- OHROMNÝ ZAVAZADLOVÝ PROSTOR 488 L*
- 7 AIRBAGŮ A KLIMATIZACE V ZÁKLADNÍ VÝBAVĚ

MITSUBISHI MOTORS

**PLNÁ ZÁRUKA
5 let**

Kombinovaná spotřeba 5,0–5,8 l/100 km, emise CO₂ 131–152 g/km. Údaje dle směrnic a nařízení EU nebo předpisů EHK. Vyobrazení vozu zahrnuje příplatkovou výbavu. *Po montáži originálního příslušenství.

www.mitsubishi-motors.cz

Pražský výběr v nečekaném hávu

Kapela chystá na prosinec příštího roku koncert s Českým národním symfonickým orchestrem.

Skupina Pražský výběr oznámila, že připravuje mimořádný koncert nazvaný eR – Last or Forever.

7. prosince příštího roku chystá v O2 areně v Praze nevídaný koncert, dost možná poslední koncert ve své existenci. Přizve si k němu světové hvězdy, Český národní symfonický orchestr a několik dalších hostů. Michael Kocáb, Michal Pavlíček, Vilém Čok a Klaudius Kryšpín zároveň odpřísáhli, že po dvaceti letech vydají nové album. Co chystají speciálního? „Koncert by to měl být monstrózní



Kapela prý chystá i nové album.

LENKA HATAŠOVÁ

sám o sobě,“ slibuje zpěvák Michael Kocáb.

Část koncertu skupina odehraje s Českým národním symfonickým orchestrem pod vedením Jana Hasenöhrla. „Nebude to ale klasické spojení rockové hudby

a smyčců hrajících dlouhá kila,“ říká Kocáb. „O aranž se postarají erudovaní světoví instrumentátoři, se kterými jsme se seznámili díky spolupráci s umělci, jako jsou Sting a Rod Stewart,“ dodává dirigent Hasenöhrl. **METRO**

Dobroty. Nachytejte jelena na švestkách

Lesy, jehličí a vůně zvěřiny teď provoní třináct pražských a tři mimopražské restaurace. Chystá se v nich gastrofestival Restu Na divoko.

Skvěle originální speciality šéfkuchařů můžete ochutnat do 4. listopadu. Ve dvou až tříhodinových menu všech podniků se vedle sebe blýsknou pokrmy jako jelení po burgundsku nebo steak, daňčí tataráček, kančí roláda, ale taky zajetí srdíčka nebo zvěřinový hamburger. Hlavní

chody doplní i stylové sezónní dezerty z hrušek, švestek, kaštanů i jablek.

V podzimních měsících se zvěřinové maso už tradičně stává součástí naší kuchyně. Českou klasiku máme zapsanou jako nutričně opravdu vydatnou. Zvěřina je ale typická velmi nízkým obsahem tuku. Maso divoké zvěře je libové. Menu se budou pohybovat kolem 290 korun a zarezervovat si místo můžete na www.restunadivoko.cz. **MAP**

Kam zajít



Festival zvěřiny v Česku.

- **Praha:** Ambroisie, La Boucherie & Bistrot M., ADA Restaurant, Restaurace Na Farkáně, Lavande restaurant, Stejkárna, U Tří houslíček, Na Krásné vyhlídce, Putica, Kudy Kam, Ginger a Fred, Sluneční terasa T-Anker, Husinec
- **Další města. Olomouc:** Lobster restaurant, **Číčovice:** Dvůr Hoffmeister, **Mnichovo Hradiště:** Farma Ptýrov



Adele vydá desku 25

Nové album britské zpěvačky Adele, na které si její fanoušci museli počkat čtyři roky, se bude jmenovat 25. Oznámila to na Twitteru s tím, že se na něm vypořádá s přechodem k dospělosti. Kdy její třetí album vyjde, 27letá Adele sice neoznámila, nicméně podle některých médií to bude zřejmě 20. listopadu. **PROFIMEDIA.CZ**

Karel IV. Dítě štěstěny, ale také sukničkář

Karel IV. byl a dodnes je pro veřejnost hvězda. „Získal mimořádnou popularitu i proto, že nevídaně dbal na svůj vlastní obraz,“ říká v novém vydání týdeníku Téma profesor českých dějin Jaroslav Čechura. Karel IV. byl podle něj dítětem štěstěny. Týdeník Téma vychází dnes. **METRO**



Moderní lednička? Tichá a překvapivě praktická!

Ideální lednice s mrazákem pro čtyřčlennou rodinu, jak si ji představuje SAMSUNG, se předvedla v celé své kráse. A to rovnou s prvotřídní výbavou - nejmodernějším typem kompresoru na trhu s desetiletou zárukou, LED osvětlením a technologií MultiFlow.

Chladnička SAMSUNG RB33J3215SS/EF s energetickou třídou A++ je vybavena výkonným invertorovým digitálním kompresorem, který dokáže zajistit naprosto tichý chod přístroje. Při běžném provozu lednička nepřesáhne sotva slyšitelnou hranici 40 dB. Spotřebič v nerezovém provedení se proto hodí i do moderně řešených domácností, kde je kuchyně propojena s obývacím pokojem. Neruší své majitele při sledování televize ani relaxaci nad šálkem kávy v teple domova.

Obrovskou výhodou je i inteligentně řešené vnitřní členění s mnoha poličkami, boxy na ovoce i zeleninu a šuplíkem FreshZone, který slouží k udržení čerstvosti masa a ryb. Celkový objem chladicí části

má 230 litrů a mrazicí části celých 98 litrů. Takový prostor už vystačí i na týdenní nákup pro čtyřčlennou rodinu. Funkce MultiFlow zajistí rovnoměrné ochlazování všech potravin a cirkulaci vzduchu, takže potraviny se nekazí a vydrží mnohem déle. Nadstandardně vybavená lednice SAMSUNG disponuje i technologií True NoFrost, která zabráni vzniku námrazy a nutnosti lednici manuálně odmrazovat.

Ledničku kombinovanou s mrazákem SAMSUNG RB33J3215SS/EF zákazníci mohou zakoupit v síti obchodů DATART nebo na e-shopu www.datart.cz za jednotnou cenu 16 990 Kč. Ochetní pracovníci novy spotřebič zdarma dovezou až na adresu zákazníka a klidně převezmou k likvidaci i starý spotřebič.



PENNY
MARKET

**Nakupujte
hezky česky**

CENOVÝ TRHÁK

PÁTEK + SOBOTA + NEDĚLE

Platí 23. 10. – 25. 10. 2015



**HOUSTIČKY
MLÉČNÉ**
10 ks | 400 g
100 g 8,98 Kč



-16% AKCE
35.90
~~42.00~~



**ARIEL
PROFESSIONAL**
odstraňovač
skvrn
1 l

-33% AKCE
69.90
~~105.-~~



BRANÍK
výčepní světlé
0,5 l
1 l 13,80 Kč
záloha na
lahv 3,- Kč

-36% AKCE
6.90
~~10.90~~



ZLATOPRAMEN
pro Čechy,
STAROBRNO
MEDIUM pro
Moravu
a Slezsko
1,44 l
1 l 17,99 Kč

-33% AKCE
25.90
~~38.90~~

VÁNOČNÍ OSVĚTLENÍ
120 LED*
vnitřní i venkovní
1 balení



-56% AKCE
129.-
~~289.-~~

PLATÍ 23. 10. – 25. 10. 2015



LOSOS FILET S KŮŽÍ
chlazený
200 g
100 g 39,95 Kč

% AKCE
79.90



TILÁPIE FILET
cena za 100 g

% AKCE
29.90



PSTRUH KUCHANÝ
chlazený
cena za 100 g

% AKCE
19.90

PLATÍ 23. 10. – 28. 10. 2015

DRŽKOVSKÝ CHLĚB
pšenično-žitný, ze zmrazeného
polotovaru | 500 g | 100 g 3,98 Kč



-20% AKCE
19.90
~~24.90~~

MINIROLLS ČOKOLÁDA BALCONI
180 g | 100 g 13,83 Kč



-28% AKCE
24.90
~~34.90~~

**VÍNO PŮVODNÍ
SKLEPMISTR**
bílé, červené
1 l



-28% AKCE
49.90
~~69.90~~

KLÁŠTER PREMIUM*
světly ležák
8x 0,5 l
1 l 24,75 Kč
záloha na
lahv 3,- Kč



% AKCE
99.-

**PÁLENKA
CZERESNYE***
40 % alk.
0,5 l
1 l 258,- Kč



% AKCE
129.-

MERUŇKA
35 % alk.
0,5 l
1 l 179,80 Kč



-17% AKCE
89.90
~~109.-~~

**KOPANIČIARSKÁ
ZLATÁ SLIVKA,
HRUŠKA***
40 % alk.
0,5 l
1 l 258,- Kč



-41% AKCE
129.-
~~219.-~~

VODKA AMUNDSEN
37,5 % alk.
0,5 l
1 l 298,- Kč



-16% AKCE
149.-
~~179.-~~

TYČINKY MASOVÉ AKINU
150 g
100 g 13,27 Kč



-20% AKCE
19.90
~~24.90~~

*Vaříme a hrajeme si
s maminkou, tatínkem, babičkou, dědečkem a kamarády*
Akce platí do 11. 11. 2015

SBÍREJTE SAMOLEPKY A VAŘTE S PENNY
ZA KAŽDÝCH 300Kč NÁKUPU ZÍSKAJTE 1 BALÍČEK SE 4 SAMOLEPKAMI

Více na www.penny.cz nebo na www.vaarimeahrajemesipenny.cz.



KUCHAŘKA*
1 ks
SUPER CENA
29.90

Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrazeno si právo změn v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekané vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahve pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). *Taktó označené produkty nenáležejí do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídka AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledová občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné. Přijímáme:

Sudoku

		9	8		4			3
5	3			1				4
2				9		5	3	
9		1		8		4		6
	8	7		5				1
	9			7			8	4
1			3		9	6		

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Počasí

<p>DNES</p> <p>Min. 10 Max. 14</p>	<p>ZÍTRA</p> <p>Min. 10 Max. 14</p>	<p>NEDELE</p> <p>Min. 10 Max. 14</p>	<p>PONDĚLÍ</p> <p>Min. 9 Max. 13</p>
---	--	---	---

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 21,4 °C
Rok výskytu: 1967

Kvíz

- Hlavním městem Aljašky je město, které se dříve jmenovalo Rockwell i Harrisburg:
a) Juneau
b) Anchorage
c) Yukon
- Narodila se v New Yorku roku 1984, hrála ve filmech Zaříkavač koní, Match Point, Avengers:
a) S. Johanssonová
b) C. Z. Jonesová
c) M. Rodriguezová
- Misionářka a katolická řeholnice Matka Tereza získala Nobelovu cenu za mír v roce:
a) 1969
b) 1979
c) 1989
- Ruský chemik a tvůrce periodické tabulky prvků se narodil roku 1834 a jmenoval se:
a) Lomonosov
b) Mendělejev
c) Kursanov
- Odetta a Odile, to jsou dvě ženská jména z jednoho z nejslavnějších baletů na světě:
a) Labutí jezero
b) Louskáček
c) Aida

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-a, 3-b, 4-b, 5-a.

ČT1

- 12:30 Sama doma
 - 14:00 StarDance VII... když hvězdy tančí
 - 16:35 Polopate
 - 17:30 AZ-kvíz
 - 18:00 Události v regionech
 - 18:25 Bedekr II
 - 18:55 Události za okamžik a počasí
 - 19:00 Události
 - 19:50 Branky, body, vteřiny
 - 20:00 StarDance VII... kolem dokola
- Exkluzivní pohled do zákulisí taneční show



- 20:05 **Doktor Martin (9)**
TV seriál (2015). Chirurg, který musel opustit práci na špičkovém oddělení v Praze a stal se „obvodňákem“ v podhorském městečku v Beskydech. Hrají: M. Donutil, M. Krobot, J. Plesl, V. Neuzil, J. Čvančarová, N. Lichý a další
- 21:00 **13. komnata Pavliny Saudkové**
- 21:24 **Výsledky losování Šťastných 10**
- 21:25 **Všechnopárty**
- 22:20 **Silvestrovský koktejl**
- 23:15 **Profesionálové**
- 00:10 **Schimanski**
- 01:35 **AZ-kvíz**
- 02:05 **Bydlení je hra**
- 02:25 **Dobré ráno**
- 05:00 **Malá farma**

ČT2

- 13:55 Chcete mě?
- 14:20 Příběhy zvědavých přírodovědců (7/10)
- 14:45 Letecké katastrofy
- 15:40 Nejvýznamnější operace 2. světové války (8/12)
- 16:35 Věda na vlastní kůži
- 17:30 Já, člověk (2/2)
- 18:15 Rok jinak L. Wimmerové
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Evropa dnes
- 19:20 Na pomoc životu - rakovina vaječníků
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Zázračná planeta: Afrika (3/5)**
Kdo chce v nelitostné konkurenci konzského pralesa přežít, musí umět statečně a chytré bojovat. Cyklus z kolekce BBC Earth
- 20:55 **České himálájské dobrodružství II (5/6)**
- 21:50 **Panství Downton V (8/10)**
- 23:05 **Most (1, 2/10)**
- 01:00 **Impérium - Mafie v Atlantic City III (9/12)**
- 01:50 **Pološero - Strach z očkávání**
- 02:20 **Cesty víry: Na palubě života**
- 02:45 **Návenkov: Postel s výhledem**
- 03:10 **Čestí tátové**
- 03:35 **Hraje vám... Straňanka**

NOVA

- 12:30 Tescoma s chutí
- 12:40 Můj přítel Monk II (2)
- 13:40 Odložené případy IV
- 14:40 Námořní vyšetřovací služba IV (5)
- 15:35 Ordinance v růžové zahradě 2 (387)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Kriminálka Las Vegas II (12)
- 18:25 Ulice (2900)
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Lovci pokladů: Kniha tajemství**
Dobrodružný film (USA, 2007). Lovci pokladů Ben Gates je spolu se svým otcem ohromen nálezem dlouho ztracených stránek z deníku vraha, který zabil Abrahama Lincolna. Informace na těchto stránkách přináší šokující odhalení o tom, že se jejich předek na atentát podílel. S tím však nemožno souhlasit a okamžitě se rozhodnou pracovat na očistění svého jména. Hrají: N. Cage, J. Voight, J. Bartha a další
- 22:50 **Mizerové 2**
Akční komedie (USA, 2003)
- 01:35 **Atentát (2)**
- 02:50 **Novashopping**

PRIMA

- 12:30 Policie Hamburg (9)
- 13:30 Návrat komisaře Rexe X (8)
- 14:40 Policieji bažantí V (21) Zpřetrhané vazby, Krimi-seriál (Kan., 2014)
- 15:35 Rosamunde Pilcherová: Pírka ve větru
- 17:30 Romantický film (N, 2003)
- 17:50 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Zejtra napořád**
Romantická komedie (ČR, 2014). Petr létá po světě za odchodem a je stále v jednom kole. Když se však dostane do velkého průšvihů kvůli znehodnocené zakázce z Číny, začne si postupně uvědomovat, že v jeho životě jsou lidé, o které se může opřít. Hrají: P. Baťeň, V. Kerekes, F. Blažek, J. Lábus, K. Issová a další. Režie R. Havlík
- 22:20 **Icarus**
Akční film (USA, 2010)
- 00:15 **Komici**
Komedijní drama (USA, 2009)
- 03:20 **Hawaí 5-0 V (14)**
- 04:05 **Policie Hamburg (9)**
Krimiseriál (N, 2007)

PRIMA COOL

- 12:35 Autosalon
- 13:50 Jmenuju se Earl III (6) Frankovo děvče. Komed. seriál (USA, 2009)
- 14:15 Simpsonovi IX (12-14)
- 15:45 Teorie velkého třesku III (4) Řešení po pirátsku. Sitcom (USA, 2009)
- 16:15 Futurama V (2) Čtyři z rakety a pes. Anim. seriál (USA, 2002)
- 16:45 Boříci mýtů V (25)
- 17:50 Grimm II (19)
- 18:50 Simpsonovi IX (15-17)



- 20:15 **Námořní vyšetřovací služba L. A. V (17)**
Krimiseriál (USA, 2014). Na internetu se objevila nahrávka vraždy agenta ATF. Kdo za vraždou stojí? Jsou v ohrožení i ostatní agenti? Hrají: Ch. O'Donell, D. Ruahová, E. Ch. Olsen a další
- 21:15 **Námořní vyšetřovací služba L. A. V (18)**
Krimiseriál (USA, 2014)
- 22:15 **Žralok zabiják**
Sci-fi horor (USA, 2012)
- 00:05 **Červená řeka**
Western (USA, 1948)
- 02:45 **Ospalá díra II (3)**
Myster. seriál (USA, 2015)
- 03:30 **Žralok zabiják**
Sci-fi horor (USA, 2012)
- 04:50 **Ospalá díra II (3)**

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
- Nejhit a pořady na Óčko před x lety
- 10:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdy a nic nám neutech
- Óčko hity
- 12:05 Klipy nonstop
- 16:30 Óčko news
- 16:35 Óčko hity
- 17:00 Novinky



- 18:00 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdy a nic nám neutech
- 19:05 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Óčka CZ & SK
- 20:00 České a slovenské klipy, rozhovory, tipy
- 21:00 Simply the best
- Největší hity všech dob
- 22:00 Digital Love
- Dance, house music, clubbing a DJs
- 22:30 Party ride
- Dance music pro všechny
- 01:00 Óčko flirt
- Proud klipů se vzkazy diváků Óčka

Sloupek

PETR JUST

POLITOLOG
METROPOLITNÍ UNIVERZITA PRAHA

TOP BEZ STAN

Odpočítávání roku do krajských voleb zahájila tento týden zpráva, že hnutí Starostové a nezávislí (STAN) se rozhodlo usilovat o zastoupení v krajských zastupitelstvech bez TOP 09. Jako překvapivou informaci to ve svých reakcích označovali i sami zastupci TOP 09. Není to pro ně ale zpráva úplně pozitivní. Spojenectví TOP 09 a STAN se jeví jako poměrně strategická a vhodná forma propojení dvou subjektů: strany s vybudovaným celostátním zázemím a s celonárodním povědomím na straně jedné a hnutím etablovaným na regionální a lokální úrovni na straně druhé. Starostové by bez TOP 09 mnohem obtížněji (pokud vůbec)

Citát

Krok Starostů pozici TOP 09 v krajských volbách rozhodně oslabí.

dosáhli zastoupení v Poslanecké sněmovně a Evropském parlamentu. Z druhé strany je naopak pro topku klíčové spojenectví se STAN kvůli většímu úspěchu v krajích a obcích, ale také třeba při silně regionalizovaných volbách do Senátu. Krok Starostů, byť očekávaný, pozici TOP 09 v krajských volbách rozhodně oslabí. Oslabí ji mnohem víc než avizovaný Schwarzenbergův odchod z čela strany, který by sám o sobě nějaký zásadní zlom v podpoře znamenat nemusel. Naproti tomu Starostové budou určitě adresátem mnoha návrhů na spojenectví v krajích, ať už od podobných lokálně-nezávislých uskupení, menších středových stran či stran velkých, ale prozatím ne zcela etablovaných v krajské politice. Šance TOP 09 na úspěch v krajských volbách tak bude primárně záviset na tom, zda se jim podaří uzavřít nějaká jiná spojenectví. Uvidíme, jak se vyvine čas od času diskutovaná možná krajská spolupráce s ODS. Ale jak jsme byli již několikrát v minulosti svědkem, řada spojenectví spíše menších stran často krachuje na tom, že nikdo z těch menších se nechce vzdát pozice „lídra“ uskupení. A právě to může zhatit námluvy ODS a TOP 09.

Dopisy a vzkazy

Já bych to všechno zakázal

Poslanci prý rozhodnou, jestli budeme moci nakupovat v obchodech s plochou větší než 200 metrů čtverečních i ve svátky. Prý kvůli rodinám, ať jsou rodiče doma s dětmi. Já si myslím, že také prodáváčky v menších obchodech mají mít stejné právo. Takže zavřete i obuv, butiky a tržiště. Pak bych to rozšířil také na trafiky, fastfoody, hery, bary, kavárny, restaurace, biografy, divadla či hrady a zámky. Téměř všichni zaměstnanci, který pracují v neděli a svátky, mají děti a zaslouží si stejnou příležitost být doma! I tak bude všechno zavřeno.

LUBOMÍR

Je dobré o tom mluvit

Sice nevím, jestli mluvit o nějaké věci ji může pomoci vyřešit. Nicméně chci poděkovat za článek o tom, že ubývá mladých vědců. Musí se na to upozornovat a doufat, že se třeba někomu podaří s tím něco udělat. Je totiž velká škoda nechat si utíkat lidi s potenciálem do zahraničí.

ALENA MAŠKOVÁ, PRAHA

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Nepamatuju Fed Cup, kdy by vše šlo hladce.“

PETR PÁLA, KAPITÁN TÝMU FED CUPU

Pála se nijak nehrotí z toho, že tenistky, které měly být pilíři týmu, jenž bude za měsíc před domácím publikem obhajovat trofej, se potýkají se zdravotními i výkonnostními problémy.

Slovo dne

POTENCIÁL

(Z dopisu čtenáře na této straně)

Celková schopnost něco udělat, vykonat

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

ZÁHADNÝ NEZNÁMÝ! Přitahuje vás osoba z vašeho okolí? Máte čekat, či vzít iniciativu do svých rukou? Víím, jak to dopadne!

Volejte **906 701 701** nebo pište SMS na číslo **904 30 46** s kódem **25PLC** a ptejte se!

astroložka Anabela

Beran 21/3–20/4
Uvítali byste, kdyby vás dnes váš protějšek doma zaskočil, a zatímco vy se budete věnovat práci, on zvládnul domácnost.

Váhy 23/9–23/10
Neodmítejte vyznání vaší drahé polovičky jenom proto, že máte pocit, že to říká vždy, když něco potřebuje. Dnes chce jen vás.

Býk 21/4–21/5
Srdce z pouti nebo nějaká jiná malá drobnost vás od vašeho přítele či přítelkyně potěší natolik, že nebudete pochybovat.

Štír 24/10–22/11
Budete přemýšlet nad tím, co by vašeho partnera potěšilo, a vaši ruku při nákupu povedou především společné zážitky.

Bliženci 22/5–21/6
Jestliže budete vůči svému vztahu příliš benevolentní, začne vznikat brzy podezření, že vám na něm záleží méně, než má.

Střelec 23/11–21/12
Budete si dnes dobře rozumět s vaším partnerem, a to natolik, že se klidně vypravíte na návštěvu, kde vás zdýcký rozhodí.

Rak 22/6–22/7
Milostné textovky si budete vyměňovat v celých řetězcích, až se budete červenat při představení, že je čtou třeba operátoři.

Kozoroh 22/12–20/1
Neblafujte, pokud jste se zapomněli s nějakým přítelem na schůzce. Samozřejmě pouze časově. To váš drahý či drahá ještě pochopí.

Lev 23/7–22/8
Zavrtat se pod deku už v osm večer nemusí být nuda, pokud se tam zavrtáte s někým. A vy už máte i jasnou představu s kým.

Vodňář 21/1–20/2
Jestliže stále ještě patříte do klubu těch, co jsou single, dobře se rozhlížejte okolo sebe. Budete potkávat zajímavé lidi.

Panna 23/8–22/9
Doma a zvláště v ložnici se příliš neohřejete, máte bohatý program a na milostné záležitosti si tentokrát čas nevyšetříte.

Ryby 21/2–20/3
Za milostná vyznání se přinejmenším nemusíte stydět, naopak málokdo umí otevřeně říci tomu druhému, co pro něj znamená.

Řešení sudoku

7	6	9	8	2	4	1	5	3
8	1	4	9	3	5	7	6	2
5	3	2	6	1	7	8	4	9
2	4	6	7	9	1	5	3	8
9	5	1	2	8	3	4	7	6
3	8	7	4	5	6	2	9	1
6	9	5	1	7	2	3	8	4
4	2	3	5	6	8	9	1	7
1	7	8	3	4	9	6	2	5

Anketa

Měli jste jako nezletilí problém koupit si alkohol?



Kateřina Hladká

Nikdy jsem si jako nezletilá alkohol nekupovala.



Míla Francouzová

Ano, dokonce dodnes někdy po mně chtějí občanku.



Jana Krejčí

Většina Vietnamců vám to prodá bez problému.

Komiks

Představení Spejbl versus Drákula 11. 11. v 19 hodin. www.spejbl-hurvinek.cz



Lunární horoskop!

Zjistěte, jak Vás

postavení Měsíce ovlivňuje!

Pište SMS ve tvaru 94AJU

a svoje datum narození na číslo 904 30 55

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



Nové „vychytávky“: Se sonarem na ryby nebo placení klíčenkou

Od půlky října můžete se společností Home Credit nakoupit inteligentní techniku u vybraných partnerů na splátky s 0 % navýšením.

ČR | Elektronika do domácnosti už není jen počítač, televize a rádio. Výrobci nabízejí produkty, které ulehčí každodenní život nebo pobaví či pomohou zpestřit trávení volného času.

„Nabídka chytrých zařízení dostupných na našem trhu prudce roste. V letošním roce jsme pro ně museli vytvořit samostatnou produktovou kategorii Smart, ve které zákazníkům nabízíme hi-tech novinky, jako jsou chytré hodinky, zařízení pro monitoring zdravotního stavu, inteligentní ovladače domácnosti a dokonce i zařízení pro domácí mazlíčky,“ vysvětluje Šárka Jakoubková ze společnosti Alza, jednoho z největších dodavatelů elektroniky na český trh.

Díky těmto Smart produktům si doma pomoci mobilního zařízení nastavíme pokojovou teplotu, na dálku můžeme měnit intenzitu světla, instalujeme kamerový zabezpečovací systém nebo můžeme sledovat spotřebu vody.

Uvidíte do hloubky čtyřiceti metrů



Ve filmech o ponorkách výkonný sonar prohledává nekonečné hlubiny a pátrá po všem, co se pod vodou pohybuje. To teď může zkusit každý rybář. Přístroj Deeper Smart Fishfinder je vlastně sonar, který připevníte na vlasec prutu a nahodíte do vody. Sonar vysílá signál, kterým se spojí s vašim mobilním telefonem. Na displeji se pak objeví animace, která vám ukáže sklon dna, ale i přesná místa, kde plavou ryby. Kromě toho je uživatel informován o hloubce a teplotě vody nebo o počasí. Sonar snímá povrch dna a ryby do hloubky 40 metrů, baterie má výdrž až 6 hodin a zaplatíte za něj kolem 6 tisíc korun.

Na podzim nepouštějte draky, ale drony

Hitem posledních měsíců jsou létající drony. Ten s názvem F320 Phantom 2 Vision+ je určen zejména pro rekreační poletování, natáčení videa a fotografování. Je kompletně sestavený a napro-



gramovaný, takže nemusíte mít vůbec žádné předchozí zkušenosti s jeho ovládním. Cena je kolem 30 tisíc korun.

Rozpozná obličej a řekne, kdo přichází domů

Hitem letošního roku se stala domácí kamera, která snímá a zaznamenává pohyb v bytě, ale rozpozná i obličej. Výrobek se jmenuje Netatmo Welcome. K čemu slouží? Třeba pomůže, když čekáte příchod dětí ze školy. Jakmile ratolest dorazí domů, zařízení dítě identifikuje a informuje vás například přes mobilní telefon, že ten či onen člen vaší rodiny je doma. Samozřejmě je možné nastavit, kterou osobu má kamera sledovat a kterou nikoliv. Za přístroj zaplatíte asi 5 tisíc korun.

Senzory? Pomocníci pro tenis, golf i na bicyklu

Elektronického pomocníka můžete využít i ve sportu. Výrobek Zepp Golf analyzuje golfové i tenisové údery. Odhalí chyby v golfové technice a pomůže zlepšit údery odpalování. Malý senzor jednoduše připevníte ke své golfové rukavici, při hraní vás nijak neomezí.



K senzoru snadno připojíte svůj smartphone bezdrátovou technologií Bluetooth a sledujete, jak jsou automaticky přenášena data do speciální aplikace Zepp Golf. Tu je možné stáhnout zdarma na internetu. Díky tomu získáte statistiky a také 3D animace vašich úderů. Prohlédnete si vyhodnocení týkající se rychlosti míčku po odpalu. Také jste schopni zjistit, kolik úderů bylo s falší a s jakou. Aplikací je měření i údaj o délce trvání úderu do míčku a



návratu hole ze švihů. Aplikace umí porovnat váš úder s údery světových hráčů. Cena je přes 4 tisíce korun.



návratu hole ze švihů. Aplikace umí porovnat váš úder s údery světových hráčů. Cena je přes 4 tisíce korun.

Čelenka na běhání? Samozřejmě robotická



Překáží vám při běhání v parku dráty do sluchátek? Pomoci by vám mohlo speciální zařízení, které se právě nyní objevilo na trhu. Je to čelenka se zabudovanými sluchátky, která chrání proti větru. Nese název RunPhones Wireless. Lze připojit na telefon, ze kterého se pak hudba přenáší do sluchátek.

Mluvicí fén určený všem malým parádníčkům

Elektronika na poli dětských her snad nezná mezí. Jedna ze zajímavých hraček je fén na vlasy Windy, který mluví

– pronáší nejružnější vtipné poznámky a průpovídky, vydává zvuky a přitom třeba mrká očima. Vzduch je z něj sice pouze studený, i přesto ho děti ocení. Podle výrobce je vhodný pro malé parádníčky už od dvou let. Pořídíte ho za necelých 300 korun.

Revoluce v placení, stačí jenom nálepka

Pomáhají nám nejenom „vychytávky“ doma, ale i v každodenním nakupování je na trhu mnoho zajímavých zařízení. Lidé v Česku si samozřejmě oblíbili placení kartou u obchodníků – takzvané bezkontaktní platby. Nejmodernější karty a terminály už spolupracují tak, že nemusíte pracně vkládat kartu a zadávat PIN, ale kartu pouze přiložíte na terminál. Pokud se jedná o drobnější platbu, běžně do pětistovky, uslyšíte pípnutí a je zaplacené. Žádné peníze, počítání bankovek či vrácení drobných.

Banky jsou ale ještě dál – přímo na pobočce si můžete objednat takzvanou bezkontaktní nálepku. Tu si nalepíte na jakýkoliv předmět, nejlépe na klíčenku, mobilní telefon nebo třeba náramek. V obchodech zaplatíte jednoduše tak, že nálepku přiložíte k terminálu, nemusíte tedy otvírat peněženku ani hledat platební kartu.

Při pořizování veškeré inteligentní techniky, která nám zpríjemní zábavu, sport či sledování zdravotního stavu, lze využít také inteligentní způsob jejího financování.

Od 15. října můžete s Home Creditem nakoupit u vybraných partnerů na splátky s 0 % navýšením.

Jediné, co musíte udělat, je dobře splácet, a Home Credit vám za to vrátí 100 % úroků zpět. Seznam partnerů najdete na www.homecredit.cz. (jos)

Do finále půjdou Češky v plné síle

Nehrající kapitán fedcupového týmu Petr Pála nenechal nic náhodě a na duel s Ruskem vzal všechny hvězdy.



Cítát

Je dobře, že si holky zahrají zápasy na Turnaji mistryň. Pomůžu jim to a věřím, že se jim bude dařit.

PETR PÁLA, NEHRAJÍCÍ KAPITÁN TÝMU

O čtvrtý titul během pěti let budou české tenistky bojovat 14. a 15. listopadu v O2 areně proti ruskému výběru.

Jedničkou týmu bude pátá hráčka světa Petra Kvitová, kterou doplňují devítka žebříčku Lucie Šafářová a patnáctka Karolína Plíšková. Poprvé je ve finálové sestavě Barbora Strýcová. V roli náhradnice se s týmem bude připravovat Denisa Allertová.

„Petra s Luckou byly jasné, už toho vyhrály hodně. Kája

má výbornou sezonu a je velká šance, že se dvouhry můžou rozdělit mezi tři singlistky,“ řekl k nominaci Pála. „Už jsme doma vyhrály dvakrát a je motivace to urvat zase,“ dodala Kvitová. **PUR a ČTK**

Nominace na Fed Cup

Petr Pála vzal nejsilnější tým.

- Ve výběru jsou Petra Kvitová, Lucie Šafářová, Karolína Plíšková a Barbora Strýcová.
- Hraje se 14. a 15. listopadu v O2 areně a organizátoři budou mít 24 hodin na přípravu po koncertech Madonny.

Šafářová a Turnaj mistryň

Na akci v Singapuru si Lucie Šafářová zahraje i ve dvouhře.

- Po jistotě účasti ve čtyřhře se představí také v singlu, stejně jako Petra Kvitová.
- Turnaj se hraje od 25. října do 1. listopadu.



Neuvirth nedochytil zápas

Český brankář Michal Neuvirth se zranil v utkání NHL v Bostonu, kde hokejisté Philadelphia zvítězili i s příspěvním dvou asistencí Jakuba Voráčka 5:4 v prodloužení. Dvě přihrávky zaznamenal v dresu poražených také David Krejčí, který bodoval i v šestém utkání nové sezony a s jedenácti body vede produktivitu soutěže. **AP**

Hejnová. Patří k favoritům

Zuzana Hejnová, jediná česká medailistka na MS v Pekingu, je favoritkou v anketě Atlet roku. V desítku jsou nominováni také výškař Jaroslav Bába, tyčkař Michal Balner, chodkyyně Anežka Drahotová, mílař Jakub Holuša, dálkař Radek Juška, vícebojařka Eliška Klučínová, čtyřstovkař Pavel Maslák a oštěpaři Barbora Špotáková a Vítězslav Veselý. **ČTK**

Vůjteck. Na svou první akci bere pět nováčků

Trenér hokejové reprezentace Vladimír Vůjtek starší zařadil do nominace na turnaj Karjala (od 5. do 8. listopadu) z 27 hráčů pět nováčků. Na akci Euro Hockey Tour si první start v národním týmu mohou připisat brankář Dominik Furch, obránce Radim Šimek a útočníci Dominik Kubalík, Daniel Příbyl a Jan Hruška. Po

prvé od MS 2009 se v reprezentaci objeví útočník Rostislav Olesz. O rok déle v ní chyběl obránce Tomáš Kundrátek. Čtyři roky ve výběru nebyl útočník Marek Kvapil.

Češi v této sezoně odehrají do MS v Rusku šestnáct utkání. Generálkou na šampionát bude 3. května v O2 areně duel s Kanadou. **ČTK**

Zprávy krátce

Suchý dostal stop na jeden zápas

Reprezentační obránce Marek Suchý dostal za vyloučení v kvalifikačním utkání v Nizozemsku trest na jeden zápas. Suchý nebude moci nastoupit do úvodního zápasu na mistrovství Evropy v příštím roce, pokud bude v nominaci na šampionát ve Francii.

Cruyff má rakovinu

Nizozemská fotbalová legenda Johan Cruyff trpí rakovinou plic. Mluvíci jednoho z nejlepších hráčů historie včera uvedla, že se bývalá hvězda Ajaxu a Barcelony dozvěděla diagnózu tento týden a nyní podstupuje testy, jež mají odhalit rozsah onemocnění. Bývalý kuřák holdoval cigaretám i během kariéry. **ČTK**

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

JEN
25 Kč

NEJVĚTŠÍ ČECH? ŽÁDNÝ SVATOUŠEK

- Proč se ho jeho otec Jan Lucemburský bál?
- Jeho sexuální sny a trest za promiskuitu
- Unesli ho piráti, Italové ho chtěli otrávit
- V mládí česky neuměl, na trůnu pletl košíky
- Jeho syn Václav IV. se opíjel se svými milci

CO SI PRO VÁS PŘIPRAVIL ROK 2015?



Marie Ange Noa

Věštkyně, spiritualistické a parapsychologické médium



Máte nějaký problém?
Prožíváte obtížné chvíle?
Bojíte se budoucnosti?

Možná jste to
viděli
v TV

100% NABÍDKA
určena pouze pro ty,
kteří to potřebují

Nyní Vám nabízím svou pomoc ZDARMA!

Určitě si kladeš otázku, kdo jsem a jak Vám mohu pomoci vyřešit vaše problémy? Nejsem ani čaroděj, ani kouzelník...
Pouze jsem se narodila se schopnostmi, které mi umožňují pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují!

► Pomoc 100% zdarma

Pokud chcete vyřešit nějaký konkrétní problém nebo chcete radikálně změnit svůj život, tak jste na správné adrese!

Protože dnes nabízím svou pomoc Vám, a to laskavě, bez podmínek a hlavně zdarma!

Společně vyřešíme problémy, které Vám brání jít dál a mít štěstí.

Získejte **ZDARMA** svou velkou věštbu na rok 2015

To je můj 1. dárek!

Peníze, láska, štěstí, úspěch, pohoda...

Řeknu Vám, jaké šťastné události změní Váš život, upozorním Vás na překážky, kterým se budete muset vyhnout, a odhalím vám, co Vás tento rok čeká.

A to všechno pro Vás udělám zdarma!

**Můj dárek ZDARMO :
Vaše šťastná čísla**

To je můj 2. dárek!

Jsem ráda, že kromě vaší velké věštby na rok 2015 vám mohu zaslat vaše šťastná čísla. Tato „magická“ čísla vás budou provázet celý rok a přinesou vám štěstí (ať už ve hrách nebo v lásce...). Nemusíte pro to dělat nic... stačí,

když mi dáte datum svého narození!

► Účinná pomoc na dálku

Nemusíte nikam jezdit: stačí, když vyplníte níže uvedený kupón!

Díky osobním informacím, které mi poskytnete, a díky odpovědím na otázky, které vám dále položím, budu moci u sebe udělat vaši velkou věštbu na rok 2015 a vypočítat vaše šťastná čísla. Můžete mi poslat také svou fotku: to mi umožní, abych svou činnost mohla na vás ještě lépe soustředit.

► Nemusíte nic platit!

Hlavně mi neposílejte peníze :

už jsem Vám řekla, že pomoc, kterou nabízím, je zdarma a nabízím Vám ji nezištně... Nechci po Vás ani, abyste mi volali na předražený telefon, to opravdu ne! To, co pro Vás dělám, dělám zdarma. Stačí, když mi dáte svůj souhlas!

► Úžasné výsledky

Za několik dnů naleznete ve své poštovní schránce bez jakéhokoliv vnějšího označení a na vaše jméno **vaši velkou věštbu ZDARMA** a vaše šťastná čísla na rok 2015. Pokud půjde vše, jak má, tak byste měla rychle zaznamenat změny, a to zejména v souvislosti s problémem, který vás nejvíce tíží.

Marie Ange Noa “Velká věštkyně roku 2014”

Možná jste ji viděla v televizi? Marie Ange Noa byla vyhlášena věštkyní roku 2014. Marie Ange Noa se narodila s darem, zná „tajemství“ předávané po dlouhá léta z generace na generaci. Má jedinečné mimosmyslové schopnosti, které používá vždy ve prospěch těch, kteří to potřebují. Každý den dostává stále více požadavků a řada úspěchů je důkazem jejich rozsáhlých schopností.

► Nic neriskujete, všechno je zdarma !

Už nečekejte a jednejte okamžitě... Teď už záleží na vás, zda se stanete osobou, které budu pomáhat.. Naprosto nic neriskujete, protože nic neplatíte ! Nemůže to být už jednodušší! Takže, pokud mne opravdu potřebujete, tak si vyhraďte 2 minuty na vyplnění níže uvedeného kupónu a uvidíte, jak se Vám změní život !

*Posleďte mi, prosím,
fotku to nedávné doby
abych Vás mohla lépe
poznat*

Odešlete rychle kupón a získejte :

Vaši velkou věštbu na rok 2015 ZDARMA
+ Vaše šťastná čísla jako dárek ZDARMA
+ Další dárek jako překvapení ZDARMA
pokud odpovíte do 7 dnů

Kupón na NALÉHAVOU a OSOBNÍ pomoc ZDARMA

Vyplňte a zašlete Marii Ange Noa: Astrologické Předpovědi, s.r.o., P. O. Box 3, 766 01 Valašské Klobouky

Ano, Marie Ange, s radostí přijímám vaši bezplatnou pomoc, kterou mi dnes nabízíte, a chci získat: **ZDARMA** a co možná nejdříve **svou velkou věštbu na rok 2015**.

Ano, Marie Ange, děkuji vám za to, že mi nabízíte jako dárek **ZDARMA má šťastná čísla na rok 2015**.

Ano, Marie Ange, poznamenala jsem si, že dostanu navíc **další dárek** s překvapením, pokud odpovím do 7.

Ano, Marie Ange, chápu, že **vše je zdarma**. Neposílám proto, ani teď, ani později, žádné peníze.

Zde je problém, který chci tento rok jako první vyřešit:

- Peníze Láska Štěstí
 Pohoda Rodina Práce

Zde je částka, kterou rychle potřebuji:

- méně než 150 000 Kč od 900 000 Kč do 1 500 000 Kč
 od 150 000 Kč do 900 000 Kč víc jako 1 500 000 Kč

V roce 2015 si chcem splnit toto želanie : (můžete zaškrtnout až 3 odpovede) :

- Nemít už finanční problémy Smířit se s blízkým člověkem Uspět u zkoušky nebo u pohovoru
 Vyhrát spoustu peněz Zlepšit postavení v práci Zlepšit pohodu nebo formu
 Nalézt rychle lásku Koupit nebo prodat nemovitost Uskutečnit plán, který mám na srdci
 Nalézt spřízněnou duši

Zde jsou mé osobní informace :

Pan Paní Slečna
Mé datum narození: ___ / ___ / ____
Příjmení:
Křestní jméno:
Adresa:
Obec: PSČ:
Podpis:
email*: Mobil*:
*Nepovinné.

Do deseti dnů dostanu poštu v obálce bez jakéhokoliv vnějšího označení svou velkou věštbu ZDARMA a má šťastná čísla pro rok 2015 a, pokud odpovím do 7 dnů, tak navíc i dárek s překvapením.

Podpisem této objednávky prohlašuji, že vyslovuji souhlas se zpracováním mých osobních údajů firmou Astrologické Předpovědi s.r.o., P. O. Box 3, 766 01 Valašské Klobouky, a k jejich zpřístupnění třetímu subjektu v dalším obchodním styku s mojí osobou. Astrologické Předpovědi s.r.o. se zavazuje s osobními údaji nakládat v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb.